



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO
EDITAL Nº 025/2018
PREGÃO PRESENCIAL Nº 019/2018
PROCESSO Nº 0295/2018

ESCLARECIMENTOS

1 – Qual o atual fornecedor e qual a taxa de administração trabalhada?

Resposta: VEROCHECKE REFEIÇÕES LTDA., taxa negativa de -5,81%.

2 - A PREFEITURA DE SANTO ANTÔNIO DO ARACANGUÁ é vinculada ao MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO QUE REGULAMENTA O PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO DO TRABALHADOR (PAT)?

Resposta: Não.

3 – Na primeira página cita “Taxa de Administração estimada: -0,50%”, pergunta-se, todos os licitantes devem começar com taxa negativa de -0,50%? E após isso terão os lances como exemplo -0,60%, -0,70% e assim sucessivamente?

Resposta: No edital não consta que o licitante deve começar com esta taxa, porem, foram feitos três orçamentos, dois com taxa de 0,00% e um com taxa de -1,50%, sendo assim a média dos orçamentos é de -0,50%, ou seja, caso não alcance esse resultado após a etapa de lances, o pregão será fracassado. Os lances serão de 0,05 entre os lances, conforme cláusula 7.8 do edital, ou seja, com um preço de -0,50, os lances seguirão da seguinte forma: -0,55, -0,60, -0,65 e assim sucessivamente até que tenha um vencedor.

SANTO ANTÔNIO DO ARACANGUÁ, 05 DE MARÇO DE 2018.

RODRIGO APARECIDO SANTANA RODRIGUES
Prefeito